e
Go I T2 Frigit

8 3 A R AL LT E L Go e Y FE A o K B R 4L (Package) s — > iy 4k
H iy 4 (Import) i A B L 42 Jy A8 B P WA 1 pRERAL A . — A RO e 75 R 0 A PR A T
EATA . AN R 2R R PAT IR ) 0] DK Go R e L 8UR0: P 4548 73 S 25 R AR R 254
A ERE A G ILFP R R Go 1A IR E TSRO T 2548 1) Go B ¥ .

3.1 &R iIZITFERER

TEREAT RE P BTt Iy, — AT P o AR B — 0 0 2 Bl it o — R R A ik
iF o BHR BT 0 45 R — RSB A TR A L 32 R OB 28 A L e I R 46 b A
o 2 3 F BRI 7 WA AR N A o ARSI B 45 R — R 9B AE fa il i 4 AR R
] 5L AR GE A AR AR 38 4+ LA S8 SO Bl (9 1 TR L A 4 o AR bt 28 3~ 5 3 2 Bt 2
A 413 T TH Y AN 2D .

3.1.1 ImFEFEM

TN P BT 454 — T 43 o = Fh A . W S5 48 L DB 45 45 44 RN A6 FR 4544 . I 45
#4 (Chronological Structure) F2 J¥ 4% & fiw (7] B4, H 49 BE i e (] 25000 0 )7 55 48 A I 1) 3
AIHAT B BAT T 2 A BRI IAT . A3 R 28U BT T 45 0 #2 R
—EBy s 5 H A SR A A S AR R L 0y SCES A R S A TR AR IR A
PR ARAE

3.1.2 HHBEiEF

TE Go i 5 W, JCIR iz B 4R A o 2 i R 4 o) A0 2 oy AR DL A9 3 ) 58 I Y . 2 S0 2
A TR Y 10 1 B0 ) A 4 A SR i A R R A ) R R RO TR D . e A
EAPRAE 3.3 WL T4 ik B 21 3 3k 50T ) | 25 1 ) A0 ek B0 TR 4]

1. ®ixKXiEA

H 2 18 LA T8 A il ek S ) . Rk sUTR AT AR fig B, ek =0 L5 7l —
NRBATHE] . e Go R F AU I, 40 2R — 47 A — &2 R B XTEH . 735 0] DL I
WNSR—AT AL 22 A5 UL 5T T 205 e A TR T A B T . fail



3T GollifF Ei9iEFIRIT

1T A — 44 455 1] LA
name : = "ZsH{"
fmt. Println("My name is ", name)
//— ﬁﬁ%wmﬁ%ﬁ@m%%@ﬁ

namel : ="ZSHA" ; fmt. Println("My name is ", namel)

N

ok 2R AT LAy S AR A /) Mz B4 2k 2 ) HAR R TR 3Rk Al ek
Y 1E
(D ﬂ&ﬁﬁﬁ%/ﬂ TERB—ATLENS . 2 E AL R IR 1%L — M E. HkEY
“&W‘% AR — A ELAR A 6 5 1 BR 3 R) H BC(E  4) CAssignment Statement) . 7R 535
ﬁﬂP NEHE ) e i B AN Y TR
Go 1 5 P B AR T ) o T R 8 2R BR— 05 4 7R A e i ad 7 o AR )

B oy iz o A 20301 W T B IE A 08 3 U IR {ELE AT =" S B AR B AR ="
ZE ABRIAES = "B A 2 o AE AT DU — > e s RS Y A (L T Ll At e 3k 50 A
o e KA PR AR (B, ol

NI =N
AR AR

m

Nﬁﬁﬁﬁ%mé/i
name : = "ZRHA"
H%*¢ﬁ%ﬁﬁ§
pi : =math.Pi

VAT S i R o

sum : =100 + 200

/145 PRI 3R 814 T 45 A2
strlen : = len("Hello World!")

feim

(2) BEAFRBNAEN . 15 Go I H s AT R IK U Al F i is BT Rk U5 iR —
A3 LR

1++;

i,,

TiﬂﬁJﬁP VAR N RE SR B 1 OB 1 i — s VIR RS RE R AL & 1 9
1, X /Tln/j %Fﬁ?ﬁﬁﬂ?"’ﬁ%ﬂ A R R A R4 AL A AT 0 R A

HHERIER

PR R FH T R0 b o BB 8 S BR— A5 A A HE T A TR O R E AT 55 L
B — R R — A7 A — 2 R aB s A 5 nl LA

Go il H PR Nl PR AR *T/EE?I@I%EIEX B, BT R Ry 22 R AT g
S T RN WERREUE Go i i dr A SR ORI — R 81 s 8 EA T LA CHLF SR A) 5
FE SCRRBOR T A O A eR 80 B HBEAE S AT P o % P9 ek RO i S pR B
AR L E A A A% SR

functionName(Z %%l &)
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GoiE & RFRit

i -

// VRN B R AL len()
strlen : = len("Hello World!")

/7R R £1()
data : = £f1()

BR T AR HE eR BN F 5 SCRRE Go i iR S 3t 1 = & (0 4 Y T2 o 0, 3K 26 A o J2E R R AR
PAAL I FE 2 2 4L 4R Ok CEE T i Go 15 75 P ALY 2 2 A s 80T S fE sk O o X T A5
T T2 o R B 5T S ABLIR S A RE A AR S

import " packageName"
packageName. functionName (£ £{ 5 3% )

i -

import "fmt"
fmt. Scanf (" % £", &x)
fot. Printf(" % £", x)

ZHI TR AR AR A i R fmt AR AL BT DL B X D R R E S A fmt A,
55— B import WA S A fmt A 55 AR ) IR AR E R A PREL Scanf O, DB £
B x B9E; 20 = 4515 ) R FH A ME Sy S pR AR Printdf O 08 x iOE H B BRa .

3. FiEA

A= RN BB

ZEATEETE LA — AT SRR W AL AT IR AR AR AT A . S TR A
P FH O A TR0 2 40 % 1o o U DA R e At 7 8 B T R Ak 5 23 0 e ml LR R A D 76 36
) AR AR BRAA 6 PR A5 A SRR R B A AT A AN RO TERRAE ER s 25 1 Ak 22
VEREFF IUREY . LN 45 e J T BR — SE D RE Y™ % 1 (07 5 . 17 7 I AN 2 5 e e 1 A0 AR L B A
PUG Y. BT RLL 28 15 A A LR A H W m] LA R 532

3.1.3 E&/iEA

418 /4) (Compound Statement) & H — X £ H5 5 “{ ) "4 L2 K108 A1) 24 A A6 — & # Bl
B FEIE VR A Y T — kil a), MR R Y . B AR —BRIE N .

{
[ 1A AR 5405 i 3 1 ) ]
Beffit a1
B AR 2



$IF  Gollii FF &AM FFiit

B AR n
}

il A5 18 ) I B0

(1) 7RG T8 AT A P 3R R 3l 4 38 3 A7 Fh e SO A2 i R SRy A AL AU AE A2 5 T A R
AR

(2) BEHMERNARIES )25 ATEEM 55 7,

i -

/18 58 A)
package main
import (
n fmt"
)
func main() {
var x,y int = 1,2
{
var x int =2
{
var x int =3
fmt. Println(x, y)
}
fmt. Println(x,y)
}
fmt. Println(x,y)
}

R SR

=N W
N NN

TEZBIH  main ECA — Kk — E /KA EXFE SRR XRE T —%
Eaifth). WRBENDE main WECRS —Z . Z GRS R ENZGIH RS
2. TEAZETEEN T & AR R xo R &R SR < 32 & A B R ER AL A x,
XEREANF BN AFZS ] R 7R 4 2 B B iR A 4y x AN S A S B2 M LAt )2 < AR i L.
AR AR T TR I R R IRAT 2 2R

3.2 GoRBFEXETEEmM

RE PP AR TR LR )y o — A o2 B Y SR AR B, R )y T R 0 o AT 3 ) 52 A Bl T
. BFIE AU ERAE R & R SEBLRE P 10 & Al DI BE
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3.2.1 GoEBFiIEAMSSHIER

Go 15 5 B P i) — B o3 Sk A8 7 B A) | 2 3k 20 ) 45 18 /) | R 800 o) A
i U A AR [RDE ) A

HAPERERTFNEER.Go BIFIBEAREBRA S 7. HILM CIETE —H.Go ik
5 I 2 OE A 4 SR A kB AT . HAS TR 2, 33X 28 435 p 1) v 43 B 4 e 1 A TR AR
T A v A B U B S A A B P AR S 2 B A TR S T

W H Go FEFALAE for & M4 435, DAL R 43 JF 3T 3028 00 4 Ak 18 A1) L 2% 1k ik
A AL 3 A 2 AT

Go I H A F VK W 45055 B — 47, AR 0 B B A — A7, Bl 2 5 8 X 40
Sy B IT

3.2.2 GoRBFIBRRMEKRESAE

T A BT I (A )R R o T AR R R IR A A, — A pR R0 Y 1 A R AL A
FHL7 0 )7 358 KB SR 1) R BSOS T TRIRE 8 AT 23 S 445 H A0 30 245 ) ) T g e e 4 i ok . dx s
A RAE 2 AR T — R

Go I 5 MUAE - BR B P W 454 I L for  switch B select) (1 22 K45 5 {7, “ WA 20 il R %5 7
Y 47 ) 8 R T ) — A7 o B R 2 A 5 O RO W RS T TR R B9 R — A7 S 1R
SAETE RIS HHTTT A Sl A —1 205 X Al BE R B W AR .

FH ORI JEAR S AT 5 L A A7 B T 5 3 A L S M M SO P 2 I A A B T
B Wb M AR )Y

3.2.3 FRiEA

T REIE 4] (Comment Statement) , & 78 F2 ¥ 1 FF 4f 55 P 18], A BLA AT 4a) I 66 52 B0 19 4
AR R AT UL 1B 4] . Go BIFRIER T U8 B R . BT E B £ 17 (PO &
B, .

[/ RAT R

/ *

24T (H) R

%/

3.3 HiEWAN@L

— TSR e AT 55 38 e S i A RO A B S B = 2 BT AR A
i A SR R P Rl A TR A L R A R R E . Go th ERME T 2 M T
IR S A A RO X S R TR fme PP SE I ERTA R B B L R B A fmt
il AR
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import " fmt"

3.3.1 #frEHHEE

BdE it (Data Output) o J& 7B AL 4 2 5 A8 ds 2547 n T AL BE % 45 3 DR P e
FRTE A B Ar R i L (I B R E8) . 7 Go A MEFE R (mt (v, 7/ = MR v
R : PrintO)  Printf O #1 Println() ,

1. PrintO & %]

Print O pR 40 D) BE = 4% IR S8 B0 X P A7 FR AN SRR A il — MTEN 7 A5 R R R
PR oA AR G B b R I SRR RO B A S B A . PrintO BT R
23 [l i i A 7 B R R 2T L Print O pREUS R E SCUNTE -

func Print(a ... interface{}) (n int, err error)
Bl 3-1  ffi H PrintO p& RIS 2 FT B S 1 85080 .

1 //Print() B AR IR AT ED

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6)

7 func main() {

8 var id int =100

9 var name string = "ZsHj"
10 var grade float32=91.5
11 fmt. Print (" ERIAAE RFTET: \n")
12 fot. Print(" 225 : ", id)
13 fmt. Print("\n")
14 fmt. Print(" 4% : ", name)
15 fmt. Print("\n")
16 fmt. Print(" i %i: ", grade)
17 }

W I IB AT IZRE T AR

BRIAAE AT ER -
252 100
W4 2=
gk 91.5

TEA 3-1 Al LU 2 i T PrintO pREOR SCRpAS A0 S B USR] 42 e f 7k S 4
ZHP A SRR . FAZ B fmt. Print("\n") 754 R SE B — N RAT R AT
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2. PrintlnO & %

PrintlnO) LA Print O pR A T fE R AR — 350, KRR 19 J& Println O 2R 80E 7 i 45
J5 A 3 B — 47 . Println O BB R E SLANTF .

func Println(a ...interface{}) (n int, err error)

1 3-1 A4 HE 28k S 40 SR ) Println O BRECSZEE, AR RS 4] 3-2 Ff s .
B 3-2 i Println O p& BB AR 2 FT ED Sy #5088 .

1 //Println() pf %0 BRI X 4T ED
2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6)

7 func main() {

8 var id int =100

9 var name string = "Z=Hj"

10 var grade float32 =91.5

11 fmt. PrintIn("BRIAFEKATEN: ")
12 fmt. PrintIn(" 25 : ", id)

13 fmt. Println(" #:4% : ", name)
14 fmt. PrintIn(" Ji%5%: ", grade)

15 }

NS S EN A I THECE O
BRAAE AT ER -

S22 100

P4 2=
Gk 91.5

B 3-2 AOsa g5 R ] LIE B RN 3-1 A% g B R R — AR — R, BT DL ZE G 2 B R i R
TR R 2O IR T — AN 2SR 3 A @ B {d F PrintlnO) PR 52 R, 0 BACHD EL e
Print () bR 50 13 1 15 M .

3. PrintfO) iF £

BT 43 89 PrintO A1 Println O p& $50CER 2 R R DR U0 1B 250 P o 2R 22 43¢ BE ) 2R 7%
1) ke Xy o B At B ] Printf O pR%L, Printf O s 30 A9 JE R @ LT -

func Printf(format string, a ...interface{}) (n int, err error)

frm A PrintfO BT C il FH /K printf O p&L, 22 72 1S AL (format) P 4T H
AR Bk Ak B B bR v B 3 A b Printf O pRECH 23 3R (0] 467 A0 7 19 BORT A R 28 70



$IF  Gollii FF &AM FFiit

Go hF M pts b A R e w £ 5 & CAER W 3-1 s,
% 3-1 format FHEMN S XFIEHR

fEF X4 #5 XF A i, Uil
Y%v DLBSCHE X 52 1) B 7 A =
e % v %tﬂ%ﬁtﬁé@lﬁlﬂﬂ‘ﬁﬁﬂj‘(}oi’%%f%
%T by B ZE A, e int . float 45
%% %
i IR %t it AR R (B true” o “ false”
%b DLt il A% =X
%c Lk Unicode F 4418 =5 i
%d LA il 4% =X R
_— %o Ph il A% = . 0~7
s %q RN R s Sl ) D IR R
% x PLA7s it il 4 =8 L /NS R a~ o
%X VL7 it il A% U A RS 8 A~F
%U Unicode #2: U+1234, %M F“U+ %04X”
%b To/INEGER A P 8 B L2210 80 . A streony. FormatFloat
B b7 i A 2 — 3
Ye Fh 1080 . —1234. 456+78
=R Ik %E Bl 080 . — 1234, 456E478
ot A /INECER A AR TR BG4y . 123,456
Yg MR S PR B0 R F Yo e B V0 £ 6 2 (L 3J A8 58 17 3% 19 i 1
%G HRYE L PR LR F Y0 E 5 D01 #5 2X CLL R A5 50 fa7 35 19 a1
%s HiEm B A B A
o %aq 6 11y 7 £ 0 T 200 X5
TR Y x BAFHHPAERN T AEREER R EHNEG a~D
%X BAFWHWERE T AEREERFTHRE A~
EiiRan Yop i LL Ox JF 3k By 75 it il B R oR
+ i BUE Y IE 75 3T 20 a0 + @) d ASCIT 754 th

— i P 25 A 58 A O 225 R TS 2 RO HY 22 4

it 5 A8 /N BES RGN 0 (00 # o) 7 1 75 ik i A m
0x(20 # 08 0X(% £X), L84 M 0x (% # p)o X
FoAftuas AT Toa(s £ QL B WA FRF 0 T XU 2 U)
il AT ST ERAY Unicode 54

X FEFE (0 DS EBFRTE — A= 0 T R E
PR (% (% XD & Lh o kil

0 FHBE 0 AU 25 M UAh 25 it

(D) 58 AR SRR . B 3 3-1 WL L Yov 20 # v 20 T 00 Yo ik JLFP 5 AE 45 n]
DI TAEAT B 28 80 . U HR A IR AR ARE Do v i o P AN 5 25 i a4 2L A28 B gl L)
TEAf i Y o 3 R P i B ok DR R T . R ERAE AT 00 5 v BB D Go 1Rk R
AR T LA (B P A o B FIRAE AT 00 TV Rk day H it 26 280, W] LA (AR PP 207 . i A
B 20 0T LU E 5 07 AT U T S ST g R
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AV

Bl 3-3

it s A i

1/ /38 FiAs A

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 )

7 func main() {

8 var id int =100

9 var name string="Z=H{"
10 var grade float32=91.5
11 fmt. PrintIn(" @ A& X4kt : ")
12 fot. Printf(" $v %$v % v\n", id, name, grade)
13 fmt. Printf(" % #v % £v % £v\n", id, name, grade)
14 fmt. Printf(" %$T $T % T\n", id, name, grade)
15 fmt. Printf("60% % \n")
16 }

HFEITIB AT AT AR

T A A i
100 Z=Hf 91.5

100 "Z=HA" 91.5
int string float32

60 %

(2) AR BHCRAR R 1 o S 2. 2. 199 A B A Go 7 A R R R
B true” A False” 3K ATIL AL 95 SR B0 5 R I B0 C 3 o T LB T 07 U
i AR B Talse” P 1P A A BB ™ true” 46 P Print O B8 5O . 6 58 A HRAE 517
P T At B

Bl 34 AR RORCHA

1/ /A IR B i

2 package main

3

4 import(

5 "ft"

6)

7 func main() {

8 var yes, no = true, false

9 fmt. PrintIn(" A7 /K BUELHa it : ")
10 fmt. Printf(" %t % t\n", yes, no)
11 }

S I IB AT LT AR



$IF  Gollii FF &AM FFiit

A IR B 4 i e

true false

(3) BERVEEAS X . i 2. 2. 2 WA AR A T LA TR E] L Go 35 AP 0 R R0
AR R L e int AU int8 AU int32 AUAE . FAN, BAVEER T BN B F R E S £
Fl 2B Lo R RS RS HE AR . B TR AL AN b
ASCII %ifi%h . Unicode ity \UTF-8 % b5 55 . #& A BCHE A0 w] LU AN [6] 2 B = A0 4 3 . P LA
Go 1 & TR SR i A% Uk R 7 X2 R 24 JEH 2400 . 3R 3-1 iR .

Bl 3-5 A ARVE A A

1/ /% RIS A UM

2 package main

3

4 import(

5 " fmt"
6)

7 func main() {
8 var year int = 20013
9 fut. PrintIn("# BUEE A ik i : ")

10 fmt. Printf (" —gEHI#& R $ b\n", year)

11 fmt. Printf (" +gEH#E R $ d\n", year)

12 fmt. Printf (" )\ FEHIF K : % o\n", year)

13 fmt. Printf (" F N #EHIFE R (a~f) 1 % x\n", year)

14 fmt. Printf ("t N HEHIAE R (A~F): % X\n", year)

15 fmt. Printf ("% {8 X} i/ /) Unicode it : % c\n", year)

16 fmt. Printf("Unicode $&=: % U\n", year)

17 fmt. Printf("Unicode Jfi{ifi PG| B FEH K : % q\n", year)

18 }

SR I AT IR S R

R B Al A A

kA% : 100111000101101

+ 2 il =K : 20013

I\t il #5 28 : 47055

TR (a~f) : 4e2d

o5 it #% X (A~F) : 4E2D

B {H XF NV 1Y Unicode 4gfl:
Unicode %3 : U+ 4E2D

Unicode % fith fifi F B 5| 5 G g ok - '

() PF VRS ok A .l 2. 2.3 AR R AT DL TS 2 R AR R AT
SRR 32 B SR P /N B X T SR AIL P U SR P 8 BOR SORAE il B RE  B
PAAEREAT 8 1 R R i ek s m LSRN BOR 2l RUR AR BOE :CCRHAie 80

X K R S A R P S 0 AL S R R G S B 2 P T
TR« AT LA real O FT imag O pRECIR I 28 )5 PR 5385 A 97 s 08 Hh A SRt mT A T
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Bl 3-6 77 5 BUECHE A A KA A% A

1/ /3 s R 0 A2 B A A A K

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 )

7 func main() {

8 var £ float32 = 123.4567
9 var cp = complex(1.2,3.4)

10 fut. PrintIn(" V& & B4 2 Hops Ak il ")
11 fut. Printf (" Jo /NG A7 46 BB 20 80 - s b\n", £)
12 fmt. Printf ("Bl 0 fE (NS ) $e\n", f)
13 fot. Printf ("Rl 0 (KE): $E\n", f)
14 fot. Printf ("tRIELIRIEH R S Sedi s $f(/NE): $g\n", f)
15 fmt. Printf ("R LRGN K % sedi $ $f(KE): $G6\n",f)
16 fot. Printf (" B A /NEE 4 TTIEBER 43 : % £\n", £)
("
(

17 fmt. Printf ("{£ 84 2 (i /NE: %6.2f\n", f)
18 fmt. Printf ("B 5 s v L H = S g BH = % g\n",cp, real(cp), imag(cp) )
19 }

I IB AT IZRE Y AR

TR SR B 52 80k XAl i

T /INEOH 7 46 AR 2 TR 40 - 16181717p — 17
Rl22i0 80 UNE )« 1.234567e + 02
Bh22i0 8k (K5 )« 1.234567E + 02

HRE SCBRIB B R F % e B % £(/NE ) : 123. 4567
ML L PRE LR % e 3k & £( KT ) : 123.4567
FUR /INBGHR 43 TE AR B8 43 - 123. 456703

fRER 2 f /B : 123,46
SER(1.2+3.44) L =1.2 B =3.4

(5) FAF Ep MY A s =W i
Bl 3-7 A R AD) R AR S

L /)R s R b B XA

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"
6)

7 func main() {

8 var str string= "Go language"

9 fut. PrintIn("FAF ef FY) 4 bty - ")
10 fmt. Printf (" B 5 B F4F B ) % s\n", str)
11 fmt. Printf (" B 3h I NG| 5 : % q\n", str)
12 fut. Printf ("G WA T/ AR RS (a~£) . % x\n", str)
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13 fmt. Printf ("HAF T HBEAFA TSP R R (A~F) 0 % X\n", str)
14 }

I IB AT IZRE Y AR

FAF B ) R A Ak g

B 3% AT R B J : Go language

B shhn 5|5 :"Go language"

FEAS A FIPIA FZ45 F S 3 3575 (a~fF) :1476£206c616e6775616765
HAFT AP FZ55 T 7S 3k F2 78 (A~F) :476F206C616E6775616765

(6) FREFFRAME A . Go 1B H W FFHEEM Al ad 2. 2. 2 IR N A T LA T
F|, uintptr ] LR ORAE 32 ik 64 A fF8 5t . [RIAELE IR Printf O pRECHT , 7T DL A% =X
FEHRAERT p” i th F5 51 b il

B 3-8 A& Ak 48 £ bk

1/ /4% XA d 16 Bk

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6)

7 func main() {

8 var i int =100

9 var i_pointer % int
10 i_pointer = &i

11 fmt. PrintIn("#% X fb 5 48 £ Huhk - ")
12 fmt. Printf ("%t DL Ox JF3k AU F5 5 il . % p\n", i_pointer)
13 }

G IB T IZRE Y AR

A 20 Ak B S 4 S Hb ik -
i LL Ox JF 3k (4 48 £ Hu ik - 0x10df00e8

(7 HAbZE RIS U s o BR T AT 20 09— ek AL BRIE AT . Go i 5 b 4t 7 — s L
oA SACERAEAT - = 7 = 7 07 A BT AR TR LS AR 3-1 R i B
B 3-9 oAl 2 A% Xk i

1/ /A ZE 7 A 5 iy

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"
6 )

7
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8 func main() {

g var a int =97

10 var f float32= —-1.32

11 var p x int

12 var str string= "Golang"

13 p=&a

14 fmt. PrintIn("H KB H: ")

15 fmt. Printf ("Ey HEEMWIERS: $ +d, 5 +g\n",a,f)

16 fmt. Printf("ASCII i K& : % + q\n",a)

17 fot. Printf ("Y#HA8K (Ho, #x, #X): $d $ Ho $ £x $ #X\n",a,a,a,a)
18 fmt. Printf (" {4 ER 5 £ Mk AT 0X: %$p % #p\n",p,p)

19 fmt. Printf (" DL+ S dEH B FEATHE : $s, $ x\n", str, str)
20 }

G F I B AT AT AR

At 2t 7 A% Xy o

W BENIERS: +97, —1.32

ASCII f % =k i« 'a

YI#e#s 0 (# o, #x, #X): 97 0141 0x61 0X61

T 4 8 41 i Bk T Y 0X: 0x10d£00e8 10d£00e8

P 7S 3 46 % o 4% B8 - Golang, 47 6f 6¢ 61 6e 67

3.3.2 IREENEREE

s i A (Data Input) J& 472 )7 7233 47 3 B2 v, e 28 5 1 38 Dt 4 $504ks 3 o b v iy A\ 3¢
ALY 2 R GEN R IF R X SE R L) AN ER AR 2 4y R e T Ak B A 9 R AR A R KT
K5I A5 AR B UIAOC LA &) o 78 Go AR fmt A A = Flbr i iy A pR 4R
Scan() ,Scanf O F Scanln(),

1. Scan() if

Scan () bR K T RE J& MR T i A 350 2 52 ORI » I8 8 T 25 s 2 1 9 328 25 4l T e A7
AB SRR AT AR B 25 M6 . Scan O bR BT RS » 3 [0 1E ) 132 B 2 80000 B0t n;
IR FZR R A S B8R BRAIGR W err IR 3R A A5 1R B R . Scan O oR BTG JF Y 72 X
LU

func Scan(a ...interface{}) (n int, err error)

B 3-10  fiFi] Scan O bR KD 1 iy A B 55 3 AR

1 //fd 1 Scan() B HUM A MR A B S A KU
2 package main

3

4 import(

5 "fmt"



6)

$IF  Gollii FF &AM FFiit

7 func main() {

8
9
10

15 }

var a int

var £ float32

var str string

fmt. PrintIn("#E& F AR : ")
fmt. Scan(&a, &f, &str)

fmt. PrintIn("Hy i SE AL R ")
fmt. Println(a, f, str)

M Itis Tz S R

A5 T A KU -

100 3.14 Golang v~
it SR SE 5L

100 3. 14 Golang

2. Scanln(O) & #

Scanln O) pf 5 14 D1 BE 2 AR HE S A 15 2 152 HORCHE o O K5 A 7 2 4% 20 50 1) 348 2 23l It e
FABNZHR . ScanlnO e B0 F R 3 0] IE A B2 B S 800 B s 4R /b 7 2R 5 it

SO PR EGR [ err IR AR R A

M T8 AU AT LLE Y Scanln O pRELAY I HEZEL T ScanO) MR %L, 1B Scanln O pF % 25 78 152
BT 4 B 28 0 F S A B S I BLAE A A e Jm — SR B i I 200 47 s &5 R AF . ScanlnO)

KO I Y SCIE

func Scanln(a ...interface{}) (n int, err error)

Bl 3-11  fii ] ScanlnO) p& B A 1 B A B4 57 AKCH

1 //fdi ] Scanln() b $OM bk v i A B2 55 A K He

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 )

7 func main() {

8 var a int

9 var £ float32
10 var str string
11 fmt. PrintIn("#ESAFALSE: ")
12 fmt. Scanln(&a, &, &str)
13 fmt. PrintIn( "2 ALER: ")
14 fmt. Println(a, f, str)

15 }
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XI5 B F =7 ST i
(1) 4 A— MU R A 1 %

THE 25 s AU -
100 v~
i 11 SR A5 AL
100 0

(2) By AV B0E 9K S5 AT Ml 42,

T4 S A B HE -
100 3.14
i SR A&
100 3. 14

(3) A =588 AR e AT Il 4=
T2 T A KU -

100 3,14 Golang v~

i 1L SR A5 L

100 3,14 Golang

3. ScanfO) &%}

Scanf O BB I3 A L JRUR 2840 7 7 MR M A2 4 B I0OSCHR « 66 7 52 00 90 4
FEAFABISH . ScanfO) B FHRID i (71 TE B 352 IR0 2 B0 BORE ns 0 /0 F 30 41
(2 B0 L BRBGR I err I35 RS . ScanfO) 6 BUAY IS0 5 U F

func Scanf(format string,a ...interface{}) (n int, err error)
Bl 3-12  fii H Scanf O pf F0Hs 2 1h 5% A B8

1 //fdi ] Scant () b K 316 A B

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 )

7 func main() {

8 var a int

9 var £ float32
10 var str string
11 fmt. Println(" & FALE: ")
12 fmt. Scanf(" %$d, $ f, $s", &, &, &str)
13 fmt. PrintIn( "2 ALER: ")
14 fmt. Println(a, f, str)

15 }
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it It istr iz S BT
THE 25 S AU -
100,3.14,Golang »~

i S NG5
100 3. 14 Golang

FEVEFH Scanf O bR ELH A T 1 B A S » BT AY Scanf(" %60d, %0f, Yostr", &.a, &1, &str) il
A Yed, %ot Yostr” R R R S A B IR S ”lrﬁ FE B 5 i A B B 2
P (et B A5 VIR . A S BCZ B BR T 8 R E 5 40 B 8 AT DU 25 4% L Tab § 6k
] A2 5 A B

3.4 Strings &

Go e i Strings A0 S At 1 X5 A7 53 JEAT W P 1R AR A0 JEAS s A L AR A e A
AL )i S P Y 1 K AN o K 2 T

3.4.1 FHEEFKERHY

U3 BT 4 6 ot 75 40 A 3 T o 7T U Strings 341 ) Contains O |
ContainsAny() ,ContainsRune() I Count() pR%,

1. Contains() &R %

Contains O BB TAK TR BB EREWFRF PP, WRAER B true, 5 W&
false, ContainsO) pREUHY R E LU «

func Contains(s, substr string) bool

TEBREL Contains O 1, 240 s RORTH B A EH 3 S8 substr R T,
2. ContainsAny() & £}

LontamsAny( YHRBHATERFARE P ETES T FIEA Unicode 4 1548 A 745 -
WAL S R A true, 50 3& [B] false, ContainsAny ) pRELH R E LT .

func ContainsAny(s, chars string) bool

TEPR L ContainsAny O) 1, S s AR TEBEKAN EPH; S8 chars AR RTEM
Unicode A1 4E

3. ContainsRune() & £

ContainsRune O A FEHK FAFE BB AHEA rune BB F4F, W0 R4 &R
true, /5 N i% 7] false, ContainsRune) pREXHYJRBIE LU .
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func ContainsRune(s string, r rune) bool

7E %Y ContainsRune O W, B8 s RARTEEKI FH; B8 r FIR rune F4F,
4. Count() %

CountO) s T GLH 1 £ 45 5 747 & v Hi BL A9 UK, 2% ok KO0 1 2 Ji a8 [l 423
G528 L pRBUR R E SCUNTE

func Count (s, sep string) int

TE PR %L ContainsRuneO #1280 s TR A RN T 5 S8 sep FRTEHGIHI T
Bl 3-13  FAF AR,

1 /)R A 4RARAE

2 package main

3
4 import(
5 "fmt"
6 "strings"
7)
8 func main() {
9 var str string= "Hello, World!"
10 var sl,s2,s3,s4 string="110","go", "11","1"
11 var chl,ch2 rune = 'c', 'd'
12 fut. Println(" &R 7R BEEEN F/AH ")
13 fmt. Printf(" $ g fE $qH1? % t\n",sl, str, strings. Contains(str,sl))
14 fmt. Printf(" $ g 7£ $ g H1? % t\n", s2, str, strings. Contains(str, s2))

15 fut. PrintIn("& R FARTEEEA FHPHFR:")

16 fmt. Printf(" $q & A $q MFE/? % t\n",str, sl, strings. ContainsAny(str, sl))
17 fmt. Printf(" $Sq P& A $q FER? % t\n", str, s2, strings. ContainsAny(str, s2))
18 fot. PrintIn(" 4 #8545 8 b2 B & A A T4 ")

19 fmt. Printf(" $q & A FAF $q? % t\n", str,chl, strings. ContainsRune(str,chl))
20 fmt. Printf(" $q P& A FH $q? S t\n", str,ch2, strings. ContainsRune(str, ch2))
21 fut. Println("GE it & FAT B A S FHRAANE: ")

22 fmt. Printf(" $q P& H $d P FH %$q.\n", str, strings. Count(str, s3), s3)
23 fmt. Printf (" $q P& AH $d P FH $q.\n", str, strings. Count(str, s4), s4)
24}

SR I AT IR S R

HRTREREREN TR

"110"fE "Hello, World! "Hi? true

"go"¥£ "Hello, World! "H1? false
HEREMFREPESSHE FRHPOFEMT:

"Hello, World!"Hi &4 "110" i) FAF? True

"Hello, World!"Hi &4 "go" i F4F? True
HERFFBR TR EA AT
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"Hello, World!"Hh &4 45 'c'? false

"Hello, World! "t &4 F 44 'd'? true
Gritde 8 AT AL S T AR AR

"Hello, World!"Hh &4 1 A~FH"11".

"Hello, World!"Hi &4 3 >FH"1".

3.4.2 FRBLEBEE

001 SR AR L T R AT A ER R S A S BT RUE A EqualFold O bR %R, Q0 5 AH 45 12 o6 B0k 9]
true, & 3R [ false, iZ PR EE R 2 LT .

func EqualFold(s,t string) bool

1E R EqualFoldO W 28 s FoR i ZHA A Fif s S8« Rn i B IR &
B 3-14  FIWT IS FAT AR AHAE

1 //FIWT A T4 AR A

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 "strings"

7)

8 func main() {

9 var strl,str2, str3 string= "Go", "go", "lang"
10 fut. PrintIn( ") WA~ 547 B2 A AHSE : ")
11 fmt. Printf(" $ g% T $q? % t\n",strl,str2, strings. EqualFold(strl, str2))
12 fmt. Printf(" $ g% T % q? % t\n", strl, str3, strings. EqualFold(strl, str3))
13 }

WIEIBATIZFET R a5 2R
S BT T A A R 5 A 5

"Go" 4 F-"go"? true
"Go" 4 T-"lang"? false

Wt BT 3-14 As AT 45 3T LLR 3L . EqualFold O R 7R X 45 8t AT L B i) 25 22
W RN

3.4.3 FHEBMEERESIRH

QR SRR R — A T R AR R R B AL R 1 AT LU Strings 42 A Index O
IndexAny() . IndexFunc () | IndexRune () | LastIndex () , LastIndexAny () fll LastIndexFunc ()
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1. IndexO) EF £}

IndexO BREHF AW F A F B APE KRB E, WIRAEA, R B int, X 5 sep
HMEAE s FIORGINLE s WRAGELENER [ —1, Z R BURALE LAF .

func Index(s, sep string) int

FEREL IndexO H, B4 s RoRTFEARM TP s SH sep R 77 LA W 09 25—k B3
P B FAFH

2. IndexAny () & £

IndexAny O bR EUH T HIW chars 4 H T3 —4> Unicode FAF7E 32 Hr 8 — U B0 19 47
B LANRAFAE IR ] int, %R AR SE PR B s A RBIAE s WRATELE R B —1, %
PRI AR SE LT

func IndexAny(s, chars string) int

TERREY IndexAny O W1, B8 s ERTEERK F L S8 chars FREAFAY Unicode

VR

TR,
3. IndexFunc() & #§

IndexFuncO R EUH THIWr 747 85 s o9 B — A BREEO 545 & [R5 R AL FO
A — D FATAE . WRAT S R X AT AE s AL E s RASA AT A R el — 1,
PR E LT

func IndexFunc(s string, f func(rune) bool) int

TEREL IndexFuncO W, 280 s AR BHAWH F L 2H{ BR— TR ZRES
& rune 2R GR [MI{E 2 bool, A rune £f7 & { pREAYZ IR 4R [F] true, 75 W3R 7] false,

4. IndexRune() & £§

IndexRuneO) pRECH T HI W rune R0 F4F r 72 F A4 s R — R B A0 07 & L dn 21
FAE R int, XF R v BLAE s PRSI B WRAGEAE MR P —1, 2% Rk 5 2 X
W

func IndexRune(s string, r rune) int

TE PR AL IndexRuneO) 1, B8 s LR THFEALA FH; B r FIR rune SR FLF .
5. Lastindex() if £

LastIndexO BEH T AW FEAE TR P RE R B IHWAE, WRAFLE, R M int, X
Nosep HERAE s RGO E s WRAFALE, MR F—1, %R ERE A E LanF .
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func LastIndex(s, sep string) int

TEPREL LastindexO 1, S8 s RARTEARM EH : S sep BT LAWY R J5 —
U B AR R

6. LastindexAny() &

LastIndexAny O BREUH T FI Wi chars £ #4132 — 4> Unicode F/F7E F B &g —IKH
P AR AFAE R ] int, X6 WA S F A7 BLAE s R g1 & WRAFFE R [9]
— 1, ZRBUFERLE LAF

func LastIndexAny(s, chars string) int

7R LastIndexAny O H , 250 s BR T EAER M FEH; SH chars LR T ZH W 1Y
g — K AL E 1Y Unicode F457 5,

7. LastindexFunc() & £

LastIndexFuncO sEUH FHIWi 1 AR E TO M FRF B R SRR G TOBRE &M
FAE o WA s AFAE AR T AT IR [0 R Jm — A FAFAE s AL E s WR s R A AE B
FF R ] — 1, %R BUR R E CAE -

func LastIndexFunc(s string, f func(rune) bool) int

16 8L LastIndexFuncO W, S8 s LR T BHIWIN F 8 SH Fm— ARG IZ R
S HE rune 27, 3R [MIE J& bool, 4N 4R rune £7 & [ PR 2 K 2 1R 1] true, 75 # iR 1]
false,

Bl 3-15  JIWr v & e Eep R B B

1 //H W7 8 3 A e L Y A6

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 "strings"

7)

8 func main() {

9 var s, sep,chars string = "Golang", "an", "lang"
10 var r rune = 'a'
11 fmt. Printf (" $ g4 — KA Sa P HIMZERG| Z: $d\n", sep, s, strings. Index(s, sep) )
12 fmt. Printf ("$ g P FE/FE ~RES g P H M ZET] Z: % d\n", chars, s, strings.
IndexAny(s, chars))
13 fot. Printf (" $ g 25— NS OB FE/FRG|Z: $d\n", s, strings. IndexFunc(s, f))
14 fmt. Printf(" $ g5 —RAE S a P H M RG|E: $d\n", r,s, strings. IndexRune(s, r))

15 fmt. Printf(" % q fx 5 —IKAE S q P H I RG] 2 $d\n", sep, s, strings. LastIndex(s, sep) )
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16 fot. Printf (" S q P F M/ —RES g P H KRS Z: % d\n", chars, s, strings.
LastIndexAny(s, chars))

17 fot. Printf (" S q &5 — NS fOBWFEHFRIE: $d\n", s, strings. LastIndexFunc(s, f))
18 }

19 func f(a rune) bool {

20 ifa> 'k'{

21 return true

22 } else {

23 return false

24 }

25 }

S PRIFIE 1T R it 45 S

an" 4 — K 1L "Golang" Pt tH BRI R 5 2 3

"lang" 1 (1 P45 55 — IR 7E "Golang" i HE IR R 51 /2« 2
"Golang" % — MG fO) M FHETIE: 1

'a'%f — K £ "Golang" i H BRI K B 2 : 3

"an" fix J5 — K #£ "Golang" H B R 5] 2 - 3

"lang" f' Y P 4T i J5 — K AE " Golang" R HH BRI R 5 &« 5
"Golang"fx J5 — & FO) M FRRGI 2 : 4

3.4.4 FHRHEMME T
VS [ A R TR A P9 A SRR 4 A R PO AT LG Strings £t g

RepeatO) pR#ak Replace) R,

1. Repeat() B #{

Repeat O bR ] T 1] 745 8 A8 I A 2 o8 8GR [ — 38 1 74 8 X A8 7 A4 ER il

s FHE count IRM A, 1AU§&JE@EX§D?:

func Repeat(s string, count int) string

TERE Repeat O, 240 s RARTEEEZ N TFATH s SE count R/RTe EEEZ HKEL.
2. Replace() & #}

Replace O BB T T & s Y old TN new FH B H BN n kK. eREA

PR I 2R (o] Ak B 55 32 e RO E SCINT

func Replace(s, old, new string,n int) string

TE B Replace O, 280 s RR T ZRF MM £ & S8 old RN HFEB I T =

B new FoR T RHAH T8 s 280 n R T ZOR B U0 AR n<<0, ) AR A
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B 3-16 4T A3 GBI AU

1/ /577 R B R 4

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 "strings"

7))

8 func main() {

9 var s = "na"

10 var count int =2

11 [/ 55 BB

12 fmt. Println("ba" + strings. Repeat(s, count) )

13 /1555 B e

14 fmt. Println(strings. Replace("google", "o", "00", 1))
15 fmt. Println(strings. Replace("google", "o","00", — 1))
16 }

PRI iB T AR
banana

gooogle
goooogle

3.5 Strconv &€

Go FRifiEJiE i Strconv A, AL T 545 15 S A K 288 B AH B A% 1) — SE LR pR L
Format 251 o B TR B AL 2 BB 4 0 747 83 5 Parse £ 81 bR BN T8 745 e e 4y
FEARBAR AL Aol O F TroaO) ) 2 AH 3G bR 5 18] 158 36 256 RRUAS

3.5.1 HEHKRAFHREIY

01 SR B A B S B A Sk A ER R 2L BT UL Strconv 4 HR Y FormatBool O |
FormatFloat() .FormatInt() fil FormatUint() pK%§ .

1. FormatBool() &G #§

FormatBool () ki %5 K¢ A JK B R8s e 4 Ry P49 RO 2 i iR AU AL 8 LT
func FormatBool(b bool) string

PR %L FormatBool O S8 b 7R 75 B8 56 e (1) A /R B, v LUJ& “true” o “false”
2. FormatFloat() & %

FormatFloatO) o K T K5 77 5 U RCEE e 9 7 477 RO 30 12 pR R RE 342 IR 415 2 A 50K 97
B WA H S PR R E LT
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func FormatFloat(f float64, fmt byte, prec, bitSize int) string

7 PR AL FormatFloatO . 244 [ IR 5 L4 007 55450 S8 Imt FOR 07 5 4%
KPR boe Ef g ik G, K& LT LIS L3 3-1, B8 prec R e Ef.g.G & IF A8
B RS BE L I RR e JE AR S, prec Fom /NS R AT BN L. AR R g .G #8 K prec
FRAETRA B E . W prec By —1, W LU DA AL ECGR R %80 S8 bitSize FoR T S
BB AL Hetn 32 B 64, 43 5l X1 float32 F11 float64,

3. FormatintO) &£

FormatIntO) g £ TR 5 BB A 747 3 8 30 12 R SCRE $ IR 95 7 6 5X0f B R0 R0 %
e R TR HY S PR S SCUNTE

func FormatInt(i int64,base int) string

TE PR FormatFloatO W, S8 1 £/RTs BRI 5; 280 base 7R 48 B K 8 41
Hean 2.8.10.16, 43 5l %k iz — gk il L /\ kil 2 R oS iR
4. FormatUint() & £

FormatUintO i BCFI FormatInt () p&i £ 1 D B8 FE A AR L U 3 072 8 o AT 5 8 B0 4k
NPT RIE AL RS R E LT

func FormatUint(i uint64,base int) string

TR FormatUintO W, 280 1 2R 75 BRI B4 5 50 280 base Rn BRIH A
HEHL LA 2.8.10,16, 43 % 17 = kL ] L SRR R oS R
Bl 3-17 BHEEL R TFITE .

1/ /¥ B e 4 1 4 o

2 package main

3
4 import(
5 "fmt"
6 "strconv"
7)
8 func main() {
9 var b bool = false
10 var f float64 = 3.14
11 var 1 int64d = — 1024
12 var ui uint64 = 1024
13 fmt. Printf ("W M /REL % t R F AP E : $ q\n", b, strconv. FormatBool (b))
14 fmt. Printf ("W S5 % £ B FATH : % q\n", £, strconv. FormatFloat(f, 'f',2,32))
15 fmt. Printf ("3 %0 & d #H Bl F 45 : % q\n", 1, strconv. FormatInt(i, 10))
16 fmt. Printf (" ¥ AT S 2 % d H )l F 478 0 % q\n", ui, strconv. FormatUint(ui, 10))

17 }
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I TR AR .
B A IR BN false B ¥ ) 745 £ - "false”
T s EL 3.140000 B 3 il F4F - "3. 14"

AR - 1024 Fed i A5 ER " - 1024"
W AT 5 A 1024 BN 745 88 - "1024"

3.5.2 FHEEHRMAYERH

R BN AR BB W o AR B S 2 Y, v] L {di F Streonv A4 57 %) ParseBool () | ParseFloat () .
Parselnt(O) il ParseUint() R %%,

1. ParseBool() if £}

ParseBool O) b BT TFK5 5445 £ B 0 A1 71 20 5030 - 2% e 800 T B2« i [ 5% Rz F) A 2K
B values I GR [0l — A FFERZE R err. % R B R E SLANE -

func ParseBool(str string) (value bool, err error)

TE PR B ParseBool O W, B8 str £ /8 75 B 0 9 A IR B 47 BRI X
2. ParseFloat() i %§

ParseFloat() o B T8 545 £ e 4 AR 7 Ak 2 A9 0 20 32 e B0 T R 3% [ % 1
A B E5 Ul o] — SRR IS err. 2% pRRCRA JEURY S SCUNTE

func ParseFloat(s string, bitSize int) (f float64, err error)

TE PR B ParseFloatO) 1, S8 s £n T B H W07 S T/ B X S8 bitSize
TR TR R VR A B, Fetn 32 1% 64, 4 T float32 F float64.
3. Parselnt() if £§

ParselntO) 58U T0 745 8 e 4 25098 7 1 B8 B8 32 R B0 T 2 Gl (8136 )37 )
RORA 1 IR ] — AN RER I err. KRR E SCUNTE

func Parselnt(s string, base int,bitSize int) (i int64, err error)

TE PR AL ParselntO S0P . s R 75 B ) 3 B R 745 B I 0 240 base &R
RV BRI L FL A0 2.8,10,16, 49 B iy — gk N BEH L A FE A oS 36 5 S50 bitSize
FoR IR [ 45 S8, bt 0.8.16.32 H1 64,43 HIXF M int.int8.intl16.int32 Fl int64,

4. ParseUint() i

PREL ParseUintO MR 4Y ParselntO B INREFEAR IS, RS B BB ZM i h S5
A B TCAT 5 380, 1 R B T 5 3R B X N B T A5 5 BB ny A&, R B — AN 45 R s A
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erro % PR BRI E SLANE

func ParseUint(s string,b int,bitSize int) (n uint64, err error)

TE R AL ParseUintO 11, 284 s TR B AT 5 BB TR B I S8 base &
FNEERUBC R, e 2.8.10, 16, 43 9 X i kL N HE L A 2E R oS s S5
bitSize 7R 1] 45 H 0 A2 5. Fbin 0.8.16.,32 F1 64,43 X [ uint, uint8, uint16, uint32 I
uint64,

Bl 3-18 K 4T H e o UM

1 /1A R I e B AU(E

2 package main

3
4 import(
5 "fmt"
6 "strconv"
7)
8 func main() {
9 var strb, strf, stri, strui string= "false","3.14"," —1024","1024"
10 var b bool
11 var £ float64
12 var 1 int64
13 var ui uint64
14 b, = strconv.ParseBool(strb)
15 f, = strconv.ParseFloat(strf,32)
16 i, = strconv.Parselnt(stri,10,32)
17 ui, = strconv.ParseUint(strui,10,32)
18 fot. Printf ("W FRF 8 % g B H i /88 : % t\n", strb, b)
19 fot. Printf (" F/ 8 % g W TE S B % f\n", strf, f)

20 fmt. Printf ("} FAFEH % q P il % : % d\n", stri, i)
21 fmt. Printf ("} FAFEH % q R AT 538 : % d\n", strui, ui)

PRI IB T IR T A R
B F AT R " false" #E e il A /R B false
B A AT ER 3. 14" B4 i B 31140000

B - 1024" F e gl a4 — 1024
o E A H 1024 B 0 R TGRS LR 1024

3.5.3 AtoiO#FA Itoa() FK £

4T FormatInt() il Parselnt() K%, Streconv £, iR 24 T H B 1Y AtoiO) Fll Ttoa()
PRI FH T 38 RUREORN 2 447 B 22 (8] B A B 46

1. AtoiO) EH £

PREC Atoi O BY1VE A A1 pR L Parselnt O —#f , 244 ??J%%}ﬁéjﬂﬁé‘&u\ SRR, 9%
PR B FH R D L 3R 1A% N B B A 15 LR (R — AR err, X ERBURALE LANE .
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func Atoi(s string) (i int, err error)

TERREL AtoiOH B R s TR 7 B () B0 A5 B L
2. ltoa() FE

PR Ttoa ) AT R KX FormatInt O B4l — 245 BB AL il 775 2 30 % ek B0A
J 3R 1] R AT

func Itoa(i int) string

TE BRI Ttoa O p 24T R BRI i B 2L
Bl 3-19 BB T4 £ 5O R B A 4

1/ /B BN TR ER Y A L 5

2 package main

3

4 import(

5 "fmt"

6 "strconv"

7)

8 func main() {

9 var i int = — 1024
10 var s string = "1024"
11 value, : = strconv.Atoi(s)
12 str : = strconv. Itoa(1i)

13 fot. Printf ("W F/FH S g HH % : % d\n", s, value)
14 fmt. Printf ("} 3% & d #HH l F4F 0 $q\n", 1, str)
BT IR EE R

B AT R " 1024" Fe i B K- 1024
B e R — 1024 Bl P AT R - " - 1024

3.6 lfr &2 Fr 456l

T 2 B ST AR TR P 5 A 7 I 7 A 2 2 5T R T ORI
B A AL FE RN B A O v SRR T AR FH X S R T R R A R SRR T . T A
B LA e 8 e ¥ 3 59 ) 5, o i T 2 26 R DA 56 0E A L

3.6.1 KEHE

B 3-20 PG ALR A =RV SRR THI B AT MR e B A AR N
Jei P B8 W A2 A A
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v EE EFIZIT
MK AR P BYAT 55 5 2R AT LAE L 58 X AN AT 45 367 3 46
O B A @ HHEFHMHE; O %A%
M T Go 15 5 RS RUE 7 L BT LAAE BT AR ) 530 12 e 3 75 1 2 A 2 A — S i, s B
H SR A =SB S B A T B AR ST Y BN 2 T Y B DATE T T S R B AT
S PR TR N PR L 0 Pt B 35 2 AW /(T

1/ /B R

2 package main

3
4 import(
5 "fmt"
6)
7
8 func main() {
9 var suml, sum2, sum3 int
10 var average float32
11 fmt. Println("iEF & A 3 DNEEEC: ")
12 fmt. Scanf (" $d, $d, $d", &suml, &sum2, &sum3)
13 fmt. PrintIn( "3 %"
14 average = float32(suml + sum2 + sum3) /3.0
15 fmt. Printf ("#y B 455 . % 6.2f\n", average)
16 }

G I is AT AR R M R A F

TEHIA 3 A
13,22, -7
TR

B THAAE R 9.33

3.6.2 HE=ATEBRAK

B 3-21  MEEELHEIA =M =K R = AIE AU R A R NS R
1 B8 WA AR .
i =ML R =53k aboe, KA 1 K area, W
l=a+b+c
area= y/s(s—a)(s—b) (s—c) (Hrp s=1/2)
T LA, fiff P iz n) 8 28 /D BELL R LA
(D A=A =il a.b.c,
) HE=MIEHAK L,
(3 FHHFF K hl.
D TR =M EH area,
(5) Hhita g,
AR T AR ] math L H ) SqreO sRECTH R 7 AR L T DLFE A T T 25 A math £,
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e AR

1 /735 =408 m AR A K

2 package main

3
4 import(
5 "fmt"
6 "math"
7)
8
9 func main() {
10 var a,b,c,1,hl,area float64
11 fmt. Printin("FHHE A =M = ")
12 fmt. Scanf(" $f, $ £, $ ", &, &b, &)
13 l=at+b+tc
14 fmt. Printf (" = H K = $6.2f\n", 1)
15 hl1=1%0.5
16 area = math. Sqrt(hl % (hl —a) * (h1 -b) * (hl1—c))
17 fmt. Printf (" = H I = $6.2f\n", area)
18 }

G PE s ATz e R A R A F

HHA =AY =0
5.1,4.5,3.2

=K =12.80
“fAREMA = 7.11

3.6.3 kKE—TTITXRAE

Bl 3-22  RfE—ITC IR IR ax® +bx+c=0(b* —4ac=>0) 1 ST, Fy 45 LN
B e DR B A AT B

H—JC IR T BRI A

x=(—b=+ v/b* —4ac)/2a

R HEE pog.p=—b/2a,q= /b’ —4ac/2a,

AfF x =pta,x,=p—q

JIT LA it P iz 0] RS B LR LA BR

(D) B A—TC R BR=A R

(2) HHEH L disc,

() HHEPHEE p.q.

D THEFT RN xxa0

(5) Hith H MR xi . x2,

Bl 3-22 RSN E .

1//H 88— R BRI AR
2 package main
3



98 GolE & TZFIRIT

Vo

4 import(

5 "fmt"

6 "math"

7))

8

9 func main() {
10 var a,b,c,disc,x1,x2,p,q float64
il fut. PrintIn("iFH A —JC IR TR = REC: ")
12 fmt.Scanf(" % f, $ f, $ f", &a, &b, &c)
13 disc=bx*b-4xaxc
14 p=—b/(2xa)
15 q = math. Sqrt(disc) /(2 x a)
16 xl1=p+qg
17 X2=p—q
18 fmt. Printf("—J0 IR FREHUAR x1 = $6.2f x2= %$6.2f\n", x1,x2)
19 }

G I as ATz A R AT

iHHA—JC IR TR =R
1.1,3.1,2.1
—TC TR x1= —1.13x2= —1.69

INGS

AREEENG T Go it 5 BIMF S5 FE 7P BT 77 ik IR 41 T Go Uy 72 7 454 | i o
WA AR . 5350 NG T AEBT Go B 7 I i 1 28 5 000, A0 46 1 ) B2 3 23 L 22 R
TS GERIER . BIGN AT fmt B 85 A S Y eR B strings A0 B AT H Ak B
PR . streony A0 P AT R A R K

T X — TR 2] B e AR U S5 AR PR BT T I L AR R R R P R B
AN Ji 7 - e Jm BRI ] Go bn il i pR R Bt H e AR TRT 3t B0 D S5 A 7 )

2]

3.1 B A —A BB R B R B R . 123, AN B R
MiE 1+2+3=6,

3.2 M A=A float64 ZRAUTE 4, 43 WK B ATRY AN P BIE L7 J7 A LA K O A
TEO7 IFH R BT SR A 45 A

3.3 W FRMEINIEIE (¢ FRBICIRIE k Fom 46 %R FE 8 48 IR B 3 e o 3% G IR
24t o B R A A S

c=5/9X (f—32) (% IR )

k=273. 16+ c(fE iR B
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o5 FE Y ERGH G A A L IO A o R k IR .
3.4 G ARIT M ARR Cr. 0O Fe B H A A bR (xoy) Horh 0 Y BRLAL  JBEL BR 4
EAp o
x=r X cosf
y=rXsinf
PR B cosORBUM sinO BT 5 A math £,
3.5 I EEALA A SESCTAT L IR GETT AT H R AR D SRR B R I S A R
FTIRKE,



